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5X5x5=125

Ky6 co cTopoHOU 5 eANHUL, cOAEPXUT
125 eAUHNYHBLIX KyOUKOB
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cmerieHu, a YACIno NOBTOPAKOLLMXCA MHOXNTENEN —
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Tenepb MOX>XHO 3dlnMncCaTb BbIBO/.

NOKa3aTesllb CTENEHN

(a) =a-a-a-a-...-a
\ n MHOXumerseu

OCHOBaHHME CTeNneHun

BbipaxeHune yntaercsa tak: «CteneHb Yncrnaac
nokKasaTtenem n» WU KpaTKoO «a B CTEMEHU N»



CTeneHblo YUCHa a@ C HaTypanbHbIM
nokasartenem n, bonbwunm 1, Ha3biBaeTcs
npousBegeHne N MHOXUTeren, KaxxabIin
U3 KOTOpPbIX paBeH a.

CTeneHblO Yncna a ¢ nokasarenem 1

Ha3bliBaeTcA caMoO YUCIO a: a’ —



3agaHue 1:3anuumnTe o

npeN3BesieHme B BUaE ﬁ

CTENEHMW,

Ha30BUTE OCHOBAHWE U

noka-

3aTesib CTENEHMN: =(0,3f
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ObpaTtHasg 3agaya:
“NGHO B CTeneHy
3anucartb Kak

npon3BeaeHmne
MHOXWUTEnen: =76

=89°
1) 76 B cTeneHn s

2)89 B CTENneHu 4=10¢0°
3) XB CTEMNeHn 6
4) 100 B CTENEHN 5




BbluucneHme sHayeHuns

CTeneHn HasbIBaloT ﬁ
OencTBeM BO3BeOEHUS

B CTelleHb.
Hanpumep:
23 =2%2%)= 8
3" =3%3%3*3 = 81
100° = 100*100*100= 1000000

(6] =(6)* (-6)* (-6) * (-6) =1296
(6)° = (6) *(-6) *(-6) ==216




3agaHue 2: Bolaucnure:
1)7° =343

2)2° -6 =-28

3)(-4)°+ 5 =141
4)1°—11°+10° =880

3agaHue 3: [lpegcraBbTe AaHHOE YMCII0
B BUAE CTENEHU Kakoro-nmbo ymncna c
nokasartenem, OoTNINYHbIM OT 1.

1)64=% 23676 3121711 4)p7=3




3agaHue 6: 3anuunTe B BUAE
13BeeHUS

: TPETbLIO CTEMNEHDb YMCNa 4 U

Hal‘/’lnme 4 =4 4 ‘4=64

CHOBOE 3HAGH
3a£laH|/|ee7.el—Ie|\/|y paBHa CyMM y60|3

Ynucen S 3.5° + 3° =125+27=152

3ajaHue 8: Beluncnnte kBagpart Kyba
yucna 2.

(2°F =8 8 =64



